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AP①　医療・いのちにかかわる仕事に憧れている AP②　誰かのために役立ちたい

AP③　自ら感じ、学び、考え、行動したい

凡例

■ 1: 全くそう思わない

■ 2: そう思わない

■ 3: あまりそう思わない

■ 4: ややそう思う

■ 5: そう思う

■ 6: 非常にそう思う

2022年度 医療経営管理学科 入学者受け入れの方針の検証

回答者数 1年生（22HM）26名[回答率 36.1%]

2022年4月～2022年3月までにマイステップに登録されたデータを集計（比較データとして過去のデータも提示）

入学者受け入れの方針
1. 医療・いのちにかかわる仕事に憧れている

2. 誰かのために役立ちたい

3. 自ら感じ、学び、考え、行動したい

本学科のアドミッションポリシーに対応した１～３の項目に対する評価について、2022年度入学者のほとんどが肯定的な評価

［4 以上］であり、AP①［医療・いのちにかかわる仕事に憧れている］に対して、そう思う・非常にそう思うと回答した割合

は過去5年間で最も高い割合になっていた。一方で、AP②とAP③に対する一致度がやや低い学生の存在が目立つ結果となっ

た。以上から、概ね「入学者受入れの方針」に照らした取組は適切であったといえるが、これからの学修成果の推移を見守っ

ていく必要がある。
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